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2005 yılında Özel İdare Müdürlüğü tarafından yaptırılan okul Hasan Celal Güzel İlkokulu/Ortaokulu olarak açılmıştır. 2015-2016 Eğitim-Öğretim yılında ortaokul öğrencilerinin Sevil Arif Develi Ortaokulu’na aktarılması ile bağımsız ilkokul olarak eğitim sürecine devam etmiştir. 2016-2017 Eğitim-Öğretim yılında ise ikili eğitimden normal eğitime geçiş yapan okulumuzda halen normal eğitim uygulanmaktadır. Okulumuz 3 kat ve  25 derslikten ibaret olup 1 Müdür, 2 Müdür yardımcısı, 29 Öğretmen ve 2 Hizmetli ile Eğitim Öğretime devam etmektedir.
Okulumuz Hasan Celal Güzel İlkokulu’nda geçen yıllar da olduğu gibi bu yıl da Taekwondo, Voleybol, Gitar, Keman, Saz ve Halk Oyunları Kursları öğrencilerimizin yoğun katılımlarıyla devam etmektedir. 
Spor Şehri Gaziantep Projesi kapsamında 2018-2019 Eğitim Öğretim yılında Hasan Celal Güzel İlkokulu Spor Kulübü Derneği adı altında okul kulübümüz kurulmuştur. Kulüp Başkanımız Okul Müdürümüz Remzi SAĞ’dır. Çeşitli spor dallarında faaliyet gösteren kulübümüzde Atletizm, Taekwondo, Halk Oyunları ve Voleybol branşlarında toplam 145 lisanslı öğrencimiz bulunmaktadır. İlerleyen zamanlarda lisanslı öğrenci sayımızı 300 kişi olarak hedeflemekteyiz. 
Okulumuz WEBSÖZ Projesi ile eTwinning’de yer almaktadır. Projemizin amacı sınıf öğretmenlerini bir araya getirerek, karşılıklı paylaşımda bulunmalarını, yardımsever, işbirlikçi, pozitif bir ortam oluşturmayı, teknoloji kullanımını yaygınlaştırmayı, Web 2.0 araçlarını ve eTwinning'i tanıtmayı amaçlamaktadır. Bu çalışmaları yaparken öğrenciler kendini ifade etme becerisi geliştirecek, sunumlar yaparak topluluk karşısında konuşma becerisi geliştirecek, teknolojiyi derslerine entegre ederek motivasyonunu arttıracaklardır.


